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Buď svůj, přirozený, milý, zdvořilý, ale také ambiciózní a sebevědomý. Říkal jsem si během 

příjezdu do Bruselu. Stáž u pana europoslance pro mě byla první pracovní zkušeností v 

oblasti vysoké politiky, a tak s pocity nervozity přicházelo také uvědomění si 

zodpovědnosti za svou práci. Byl jsem si vědom toho, že se mi otevírají velké dveře 

příležitostí a byla by škoda, jimi neprojít. Moje životní filozofie je však taková, že se snažím 

být otevřený a iniciativní, ale nepotřebuji vše za každou cenu, protože si myslím, že 

přílišné tlačení na pilu může být ve výsledku na škodu. 

Tento úvod jsem zvolil proto, že EP poskytuje nepřeberné množství zážitků, zkušeností, 

workshopů, přednášek a dalších akcí a nelze být vždy u všeho. Řídil jsem se svým osobním 

nastavením, že si přeji odvést kvalitní práci pro kancelář pana poslance a poté jít štěstí 

naproti a účastnit se některých zajímavých akcí a poznat nové inspirativní lidi. Obojího je 

v Bruselu a evropských institucích přehršel, což vytváří vlastní ekosystém ambicí, inovací 

a motivace, který se Vám jako potenciálním budoucím stážistům otevírá. Je důležité také 

dodat, že můj pocit byl takový, že tento ekosystém je otevřený každému, kdo se nebojí 

zeptat a udělat první krok. Myslím, že pokud se jedná o první zkušenost s jakýmkoli 

prostředím, je velmi těžké udělat si o něm představu odpovídající realitě. Nicméně je 

skvělé nechat za hlavou všechny případné obavy, protože jak pan poslanec, tak celý jeho 

tým mají velmi vřele nastavenou strategii integrování stážistů do chodu kanceláře. Tuto 

strategii není možné napsat a držet se jí. Potřebujete lidi, kteří jsou trpěliví, ochotní a rádi 

Vám kdykoliv pomohou, ačkoliv mají jistě mnoho své práce. A přesně takové lidi jsem 

během stáž poznal a děkuji všem za příjemnou a inspirativní spolupráci. Nejcennější 

zkušeností, kterou jsem během stáže nabyl, byl čas strávený na schůzkách, obědech či 

při kávě s úžasnými lidmi s různou zkušeností. 

Ať už se jednalo o stážisty (jak z EP tak i mimo něj), asistenty poslanců či samotné 

europoslance, vždy to pro mě byl velmi obohacující rozhovor a jsem vděčný za to, že díky 

příležitosti působit na stáži u pana Niedermayera jsem mohl tyto schůzky iniciovat. 

Jedním z příkladů, který bych rád uvedl, bylo setkání s Manfredem Weberem, (v té době) 

šéfem EPP frakce, kterého jsem oslovil na chodbě v parlamentu, a který souhlasil s tím, 

že i ve svém nabitém programu si na mě najde čas. A stalo se. Právě tento moment byl 

charakteristický pro první větu tohoto článku. Mimo jiné jsem jako součást práce pro pana 

poslance zpracovával několik analýz zabývajících se energetikou a životním prostředím. 

Měl jsem možnost účastnit se pracovních snídaní s europoslanci napříč frakcemi na téma 

financování Erasmu a setkání se zástupci Agrární komory České republiky. 

Vrcholem celé stáže, která končila ve Štrasburku, bylo během mého posledního dne 

společné setkání s panem Niedermayerem a částí jeho týmu u kávy, kde jsme měli 

možnost společně probrat možnou budoucnost TOP09. Myslím, že právě tato diskuse (a 



všechny jí podobné) je to nejcennější, co si ze stáže odnáším a za co jsem celému týmu 

LN vděčný. Oceňuji možnost otevřeně hovořit o aktuálních tématech, navrhovat možná 

řešení, a to celé v kolektivu, který je myšlenkově stejně zainteresován jako vy, byť je možné 

mít jiný úhel pohledu. Připadal jsem si jako vítaný člen týmu, doufám, že jsem svojí 

aktivitou přinesl nějakou hodnotu zpět a přál bych všem potenciálním uchazečům o stáž, 

aby se nebáli být originální, iniciativní a upřímní. 

 

 

 



 


